

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第650期 | 2023年5月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



美国旧金山

【明慧网】法轮大法由李洪志先生于 1992 年 5 月 13 日在中国长春传出，目前已弘传世界 100 多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。

今年 5.13 是法轮大法弘传世界 31 周年纪念日，是第 24 届世界法轮大法日。也是法轮大法创始人李洪志先生 72 岁华诞。

2023 年 5 月 6 日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝活动，庆祝法轮大法弘传世界 31 周年暨法轮功创始人李洪志师父 72 岁华诞。有不少支持的民众特地来参加法轮功学员的庆祝游行。◇

近期安徽省发生多起针对法轮功学员的骚扰、绑架案例

临近五一三“世界法轮大法日”，中共邪党又惶惶不可终日，在全国各地教唆爪牙骚扰、绑架法轮功学员。在安徽省合肥市、阜阳市、亳州市发生许多这样的迫害案例，很多法轮功学员被当地的中共人员骚扰，有的被抄家，还有的被绑架到洗脑班迫害。以下是部分迫害情况：

合肥市发生多起骚扰、绑架法轮功学员案例

2023 年 4 月 18 日，合肥市同时发生多位法轮功学员被绑架、抄家、骚扰等，其后几天又相继发生多起迫害案，至少涉及瑶海区、包河区、庐阳区、蜀山区等合肥市几个主要的区

包河区：4 月 18 日，纪广奎被绑架和非法拘留。

瑶海区：4 月 18 日，黄宇平被非法抄家和传唤，赵荣花被骚扰，费嘉被非法抄家，时军被非法抄家和传唤。

庐阳区：4 月 18 日，李世英被骚扰。4 月 19 日，谢红被瑶海区胜利路派出所非法传唤，胡宗群被骚扰。请知情者补充。

2023 年 4 月 18 日上午，合肥市城东乡派出所由姚姓副所长带

队共四人，没有出示任何证件要求赵荣华到派出所去问话，并在她家翻箱倒柜，给她快九十岁（多病）的老伴造成很深的恐慌、惊吓。

亳州市谯城区大部分法轮功学员被骚扰、抄家、绑架迫害

今年 5 月以来，亳州市谯城区大部分法轮功学员家被骚扰，有区政法委综治办人员带领社区工作人员到家里进行所谓的关心擦看询问。还有的是派出所的几个警察直接到法轮功学员家抄家，被抄家有刘广秀、马玉霞等。

另外，牛集镇的王怀、史广山，还有五马镇一女同修被绑架到洪山庙（位于魏岗镇内新改造的刚开始使用的所谓的关爱基地，其实就是洗脑迫害班）洗脑班迫害。因王怀患上蛇盘疮疼痛难忍才得以回家，据说这几天还要进班。主讲人是吴云瑞与一蒋姓（女）邪悟者。

阜阳市政法委骚扰、绑架、监视法轮功学员

4 月 25 日前后，5 月 13 日之前，阜阳市三区派出所和社区对很多法轮功学员骚扰，有的被抄家、有的逼说不炼功的等。他们说是安徽省巡视组在阜阳督察。公安、政法委等部门派便衣，有男有女，有

的坐在汽车里，有的混在人群里，有的穿着警服在公交站台或其他地方监视同修。

2023 年 4 月 20 日，阜阳市一张姓老年女法轮功学员，一日三次被骚扰，第一次是上午 10 点多钟，社区两人到她理发店，问这问那；第二次是下午两点多钟，由阜王路派出所两个警察，到她理发店，问这问那；（前两次其中有一次是学员的二哥正和同修叙话，二哥不修炼）。第三次是下午四点多钟，由清河路派出所四个警察说在她那聚会。当时理发店就两个人，那个人是该学员的一个常人女姓邻居，然后恶警把张姓法轮功学员和她邻居一起绑架到清河路派出所，威胁要拘留该学员 15 天。当夜 10 点多钟该学员才被送回家。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

2022年安徽省超过100人次法轮功学员遭中共非法骚扰

二零二二年在中共当局要开“二十大”的背景下，邪党人员加紧在安徽全省对法轮功的修炼者们进行迫害，有的地区继续搞所谓的“清零”。部分地区的中共人员对法轮功学员逐个上门，逐个要求签字“三书”，对拒不签字的修炼者，中共人员分批分片地将法轮功学员绑架到“洗脑班”。

合肥市法轮功学员在“五·一三”期间被大面积骚扰，有的是街道、居委会、片警来骚扰，有的称是市里的，还有的称是省里的。合肥市三里街派出所警察许海林经常带人到法轮功学员家里骚扰，扰得家人都不得安宁，不能正常的生活。

进入十月份，安徽省政法委继续组织驱动省内各地政法人员，公安和帮教人员，四处骚扰、恐吓法轮功学员。以下是各地部分骚扰情况：

1、合肥市法轮功学员被骚扰情况

◎二零二二五月十日前后两三天，合肥市政法委一行人和当地派出所的警察，还有社区的人员，对合肥地区的法轮功修炼者进行上门骚扰或电话骚扰，每一个法轮功修炼者他们都不放过，包括八、九十岁的老人。有的是六~七个人一个小组。

◎二零二二年九月中旬以来，在合肥市政法委、610的指使下，合肥市的两个恶人陈琳和魏开芝，先后到多名法轮功学员家中骚扰，使用各种手段，欺骗或施压学员或学员家属签字不炼了。这两个恶人也在洗脑班助纣为虐，参与对法轮功学员的洗脑迫害。

◎二零二二年九月中旬和十月初，安徽合肥市瑶海区多个派出所警察和居委会人员骚扰多名法轮功学员。一般都是两个人来。到家里问一下家庭情况，照了像，就走了，学员善意地告诉他们不能这样做，他们无可奈何地说，这是工



作，要交差。

◎二零二二年十月九日左右，安徽省合肥市瑶海区城东乡派出所人员以电话、上门等方式，骚扰多名辖区内的法轮功学员。

2、阜阳市法轮功学员被骚扰情况

◎二零二二年七月二十日，安徽省政法委及维稳办（610办）派员到临泉县，以去年六月份搞的所谓“清零”、“验收”为名，以乡镇、街道办为单位，由派出所或社区人员将辖区学员集中到所在乡镇或街道办，要求80岁以下的学员必须到场，由临泉县政法委、维稳办（610办）、街道办维稳人员密切配合，国保大队助阵，威逼利诱每个法轮功学员必须说出“法轮功是某教”和诽谤大法师父的话，不配合就拿学员的子孙三代工作及前途做要挟，不放学员回家。

◎二零二二年三月十日晚七点左右，临泉县北关派出所出动一辆警车，停在法轮功学员刘月英家门口，从警车内出来一名协警王某，不打招呼，直接闯进刘月英屋内，抢走桌上放的一本《转法轮》和一张师父的法像，又随手抢走刘月英平时听音乐的播放器一个，走时也不打招呼。

◎二零二二年九月二十八日，安徽阜阳太和县城东派出所警察洪露露和镜湖社区主任到法轮功学员冯玲家强行录像拍照，强迫冯玲写“三书”，并非常嚣张，威胁，恐吓其家人。

◎二零二二年九月份下旬，安徽阜阳市颍泉区周棚镇袁友民，被

绑架到洗脑班。洗脑班位于颍东区格林东方酒店七楼，当时这个黑窝非法关押了好几名法轮功学员。

3、芜湖市法轮功学员被骚扰情况

◎二零二二年三月份开始，安徽省芜湖市无为市从多个乡镇参与骚扰迫害绑架法轮功学员。胁迫法轮功学员参加洗脑班受迫害，要求写保证并胁迫恐吓等，据传无为市政法委副书记吴某挂点迫害。

◎二零二二年邪党继续对法轮功学员搞“清零”迫害，安徽省芜湖市法轮功学员几乎人人受到骚扰。八月至九月，政法委伙同其他有关部门把法轮功学员陈道玉、黄桂兰强制带到洗脑班迫害。因陈道玉在安徽省女子监狱受过迫害，市人事社保局发函给陈道玉单位，企图要她单位非法追缴陈道玉20个月合法养老金约10多万元。导致陈道玉只能靠低保生活。

4、安庆市法轮功学员被骚扰

◎二零二二年，安徽省安庆市菱湖街道办事处余姓书记（男），分别带领辖区的居委会书记、片警和其他工作人员，或上门或上单位骚扰辖区内的法轮功学员曹雄斌（男，六十二岁）、杨美（女，八十岁左右）、黄玉美（女，八十岁左右）、江峡根（安徽理工大学退休老师，近七十岁）。他们重复着多年迫害的谎言，给法轮功学员施加压力。并趁不注意时偷偷给法轮功学员照相。

5、铜陵地区开办洗脑班迫害法轮功学员

二零二二年八月以来，安徽省政法委人员来铜陵地区监督并检验，并集合安徽其它地区政法系统，和铜陵市和区政法委，“防邪办”，派出所，国保大队，社区保安，社会闲散人员和其他坏人开办洗脑班迫害法轮功学员。非法关押迫害法轮功学员的地点：在铜陵市金口岭那边的“季季红宾馆”，江南文化园那边“天井庄园”。◇